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Ata da Reunião Extraordinária do Conselho do
DEPARTAMENTO DE GEOLOGIA da Universidade
Federal de Sergipe, realizada no dia 31 de outubro de

2013.

Aos trrnta e um dias do mês de outubro de 2013, às nove horas, reuniu-se o Conselho do

Departamento de Geologia, nas dependências da Sala de Reuniões de Professores sob a
presidência da chefe d; DGEOL, Profa. Aracy Sousa Senra. E, com as presenças dos

conselheiros representantes do corpo docente, Professores, Adriane Machado, Ana Cláudia da

Silva Andrade, Antônio Jorge Vasconcellos Garcia, José Antônio Pacheco de Almeida, José

Batista Siqueira, Maria de iourdes da Srlva Rosa. Como representantes discentes Crystianno

Mendes Neves Lessa e Joyce Dias dos Santos de Moraes. Tiveram suas ausências justificadas

Cristine Lenz (licença maternidade), Herbet Conceição (afastamento). Verificada a existência de

quorum para delibeíaçáo foi dado início à reunião A Profa. Aracy Senra, iniciou a reunião, saudou

os presentes e solicitou a Profa. Adriane Machado para secretariar essa reunião, que aceitou a

incumbência. [1. Homologação sobre ponto da aula didática e membros da banca em

Concurso para professor Substituto Disciplinas Mineralogia e Petrologia Metamórfica]. A
profa. Aracy Senra apresentou a proposta para as disciplinas a serem distribuídas a vaga de

professor Substituto, em atendimento 'a demanda estudantil: Petrologia Metamórfica (2 turmas) e

Mineralogia I (l turma). posto em discussão Prof. Garcia se manifestou contrário ao perfil

alegando- que há no quadro docente professores com perfil compatível ao apresentado. Prof.
paàheco tambem se manifestou contrário ao perfil apresentado afirmando que há professores

especialistas no quadro docente. Prof. Carlos ressaltou que a carga horária dos professores

existente no DGEOL é alta, que há necessidade de mais professores, que a aprovação do PAD

ZO13 caracterizou demandas. Profa. Ana Claudia lembrou que no semestre 2012.2 foi solicitado

ao prof. pacheco que aumentasse sua carga horária mas houve uma negativa. Professora

Lourdes se manifesiou dizendo que há uma caraclerização de demanda com uma sinalização

positiva para por parte da Gerência, que o DGEOL não atingiu o número mínimo de professores

sugerido'pelo REUNI, que há necessidade de mais professores. Prof. Garcia reiterou que deve

haier uma reciprocidade, que o Curso de Geologia deve atender as demandas da comunidade,

que os professores estão'a disposiçáo para o atendimento da demanda, que deve haver uma

hierarqu'ia de conhecimento, uma coerência entre as linhas de pesquisa e a experiência dos

professores bem como as disciplinas oferladas. Sugere que deve ser iniciado uma análise

cuidadosa da matriz curricular. Encerrada as discussões foi posta em votação o perfil

apresentado, disciplinas a serem ofertadas: Petrologia Metamorfica e Mineralogia I, Graduação

em Geologia ou Engenharia Geologica, foi aprovado com 7 votos a favor, 2 contra e 1 abstenção

O ponto Jugerido foi Minerais Índices de Metamorfismo e Diagramas Ternários Metamorficos,

posto em volação foi aprovado com 7 votos a favor, 0 (zero) contra e 1 abstenção. Em segutda foi

proposta a baÁca con.iitrÍdu por Profa. Adriane Machado (presidente), Profa. Aracy Senra e Prof.

Cailos D. M de Sá, como suplente Professor Jose Siqueira, posto em votação a banca foi

aprovada por unanimidade entre os presentes. Nada mais havendo a tratar, a Presidente deu a

reunião por encerrada, e eu, Adriane Machado, Membro do Conselho do DGEOL, lavrei a

presente Ata, que apos lida, discutida e colocada em votação, será assinada pelos Conselheiros

presentes. Cidade Universitária "Prof. José Aloísio de Campos", aos trinta e um dias do mês de

outubro de 2013.
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